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Obračun doprinosa za obavezno socijalno osiguranje za osnivače, odnosno članove 
privrednih društava i obrazac OD-O 

 
 

 

 

 
U modulu Obračun zarada, u delu Tabele poreza, doprinosa i vrsti plaćanja, u tabeli Stope poreza i doprinosa po 
kategorijama, potrebno je otvoriti nove kategorije ukoliko ih nema, primer Slika 1.  
  

 
Slika 1 – Kategorije – Vlasnik koji nije u radnom odnosu 

 
Ako pod ovim šiframa već imate otvorene neke druge kategorije, onda ih otvorite pod nekim sledećim slobodnim šiframa. 
 
Zatim je potrebno, u Matična knjiga radnika otvoriti osnivača sa njegovim podacima. U polju Status zaposlenog izabrati 
oznaku D-Osnivač koji nije u RO, u polju Kategorija izabrati odgovarajući broj iste (16 ili 17) i odgovarajuću šifru primaoca 
prihoda u polju Šifra PP. 
 
Sledeći korak je da se u delu Obračun zarada otvori novo zaglavlje sa F6. Unosi se godina i mesec za koji se radi obračun, 
potvrdi se poruka za preuzimanje podataka na OK, unese se željini opis obračuna, obavezno se čekira polje Akontacija 
(Slika 2) i enterom se potvrdi unos do kraja.  
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Slika 2 – Obračun zarade – otvaranje zaglavlja 

 
Zatvara se opcija Obračun zarade i prelazi se na opciju Obračun zarade bez isplate NETO. U gornjem levom prozoru se 
klikne na mesec za koji se radi obračun, a u desnom prozoru na vrstu zarade 148 – Akontacija zarade. Na F5 - Novi se 
otvara novi red gde se unosi šifra osnivača i enterom se pređe u novi red bez unosa bilo kakvih iznosa. Ako se obračun 
radi za kategoriju 16, biće obračunati doprinosi za PIO, Zdravstvo i Nezaposlenost. Ukoliko je obračun za kategoriju 17, 
biće obračunat samo doprinos za PIO. Na kraju se klikne na dugme Potvrdi (Slika 3).  
 

 
Slika 3 - Obračun zarade bez isplate NETO - Obračun OD-O 
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Ukoliko se doprinosi ne obračunavaju za ceo mesec, unesite u samom obračunu (u delu Obračun zarade bez isplate NETO) 
manji broj časova i program će srazmerno umanjiti, odnosno izračunati doprinose.  
 
Kada je obračun bez isplate neto završen, zatvara se taj prozor i vraća se na deo Obračun zarada gde se u tabu Obrasci / 
Virmani / Izveštaji – Obrazac PPP-PD isti formira klikom na dugme Formiraj, a klikom na dugme PP OD-O XML izvozi i snima 
na željenu lokaciju (desktop, folder…), a nakon toga uvozi na portal Poreske uprave. Za štampanje obrasca potrebno je 
kliknuti na dugme Štampaj PP OD-O (Slika 4). 
 

 
Slika 4 - Formiranje i izvoz PP OD-O obrasca 
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Napomena: Kad se uveze xml za OD-O obrazac, mora se ručno ispraviti greška koja će se javiti, a tiče se unosa JMBG lica 
koje podnosi poresku prijavu. Neophodno je nakon uvoza xml-a kliknuti na dugme Izmeni pa Snimi i polje će se automatski 
popuniti (Slika 5). 
 

 
Slika 5 - Greška nakon uvoza xml-a za OD-O obrazac 
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